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 Aos 12 (doze) dias do mês de março de dois mil e dezenove na Sede do 
Poder Legislativo no Plenário realizou-se a Reunião das Comissões com os 
seguintes presentes: Vereadores; Carlos Eduardo Ranzi, Arilene Maria 
Dalmoro, Mariela Fernanda Portz, Ildo Salvi, Marquinhos Schefer, Paulo 
Adriano da Silva, Mozart Pereira Lopes, Ederson Spohr, Antonio Nilson do 
Arte, Assessores André Mario Martinelli, Angela Colleti, Adilene Loeffler,  
Fernando Dall Azen, Rodolfo Bisleri Agostini, Jean Todeschini Tasca, Eliseu 
Dreyer Quinot, Paulo Roberto Dauernheimer, Jairo Valler, Ismael Cesar 
Altenhofen, Silvane Kohlrausch, Lucas Ahne, Daria Dionisia Beuren, 
Marciano Diedrich, Caco Konzler, Marcos Antonio dos Santos, Assessores 
de Comissões Bianca Schutze dos Santos, Vanuza Adriana De Rosso, 
Leonardo Schneider;  Assessora de Imprensa Carolina Simão Gasparotto, 
Assessor Jurídico Gustavo Heinen, Coordenador Especial de Governo Ítalo 
Reali. Iniciou-se a reunião com a leitura da Ata pela Assessora de 
Educação, Saúde, Meio Ambiente e Ação Social, Vanuza Adriana De Rosso. 
Logo após, o presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos, Carlos 
Eduardo Ranzi, desejou boas-vindas a Presidente do Sindicato dos 
Professores Municipais de Lajeado, Mara Crestani Goergen e Presidente 
do Sindicato dos Servidores Públicos, Patrícia Rambo, que começaram 
explanando sobre o PL025 e CM’S vinculadas ao projeto 016, 017, 018 e 
019- Fixa o valor do Padrão Básico Referencial de Remuneração (PBRR) em 
R$ 644,07 (seiscentos e quarenta e quatro reais e sete centavos) a partir 
de 01/03/2019. Presidente Mara Crestani Goergen ressalta que categoria 
aguarda reajuste igual ou maior ao IPCA. Presidente Patricia Rambo citou 
a falta de flexibilidade por parte do governo, ressaltando que a classe 
sofre com a defasagem dos vencimentos. O Vereador Paulo Adriano da 
Silva destaca a importância de ouvir as representantes de classe e solicita 
que a Prefeitura reconsidere o reajuste salarial. Vereador Mozart Pereira 
Lopes destaca que Lajeado é um dos Municípios que mais investe em 
educação na região. A presidente Arilene Maria Dalmoro atenta à 
importância de melhores condições de trabalho para os profissionais da 
educação. Liberado para votação PL026 -  Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a celebrar convênio com os municípios da região do Vale do 
Taquari, objetivando a manutenção da Unidade de Pronto Atendimento – 
UPA 24H do Município de Lajeado. Vereador Paulo Adriano da Silva 
solicita parecer de atendimentos dos anos 2017 e 2018. PL027 Autoriza o 
Poder Executivo a abrir Crédito Especial. Projeto com gabinete do 



Vereador Carlos Eduardo Ranzi. PL028 Altera dispositivos do Art. 16 da Lei 
nº 4.233, de 06 de março de 1989, que Institui o Imposto sobre a 
Transmissão “Inter-vivos”, por ato oneroso, de bens imóveis e de direitos 
reais a eles relativos e dá outras providências. Vereador Carlos Eduardo 
Ranzi solicita que sejam anexadas ao projeto leis que constam na 
mensagem justificativa. PL029 - Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito 
Especial. Projeto com Vereador Paulo Adriano da Silva. PL030 - Autoriza o 
Poder Executivo a abrir Crédito Especial. Liberado para votação. Sem mais 
assuntos a tratar, o Senhor Presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamentos, Carlos Eduardo Ranzi, agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião. Assim, como a presente ata que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. 
 


